

Азбука подарка. Как подарить часть своей души?

Близятся новогодние праздники. А значит, и предпраздничная суматоха с выбором подарков, беготней по магазинам и вложением денег. Конечно, после потраченных усилий и шуршащих бумажек нам хочется радостных возгласов и сияющих глаз, которыми на нас посмотрит одаренный человек. А если получается наоборот? И нам обидно, и человеку неловко.

Японцы говорят, что удачный подарок – это часть души. И это действительно так. Давайте научимся делать подарки с душой?

1. Обходите за версту магазины сувениров: эти милые статуэточки в лучшем случае пополнят аляповатые ряды себе подобных и будут покрываться пылью на полке. А ваш друг даже не вспомнит, что, когда, по какому поводу и самое главное, кем было ему подарено. С вашей стороны это будет выглядеть как попытка отдариться. Такие вещи обычно выбирают тем, кого плохо знают. Вы же хорошо знаете своих друзей и родных? Исключение составляют разве что более-менее функциональные вещи, как, например, держатели для книг, копилки, светильники-ночники и пр. И только в том случае, если вы уверены, что человек в этом действительно нуждается или будет рад большой копилке в виде животного-символа наступающего года, а не спрячет ее на антресоли, потому что она никуда не вписывается.

2. Не бойтесь предсказуемости. Если вы знаете, что ваша подруга мечтает о какой-то определенной сумочке, которая вам вполне по карману – купите ее. Во всяком случае, попадание в яблочко вам гарантировано.

3. Не выбирайте слишком уж бытовые вещи. В новогоднем подарке должно быть немного сказки и чуда, что-то от детства. Многие родители покупают своим детям подарки, которые можно смело отнести к разряду плановых покупок: носки, трусы и прочие нужные, но малопримечательные в качестве подарка вещи. Радости от них нет. Польза одна. Но и тут возможно исключение: веселые полосатые носки, яркий шарф или дорогой гель для душа с приятным запахом – это совсем другое дело.

4. Выбирая подарок, забывайте о себе. Думайте только о том человеке, кому

предназначается ваш презент. Иначе вы рискуете превратить новогодний шоппинг в реализацию собственных желаний. Нагляднее всего это иллюстрирует эпизод из фильма «Трасса 60», в котором удачливый и преуспевший папаша покупает своему сыну красный БМВ, исполняя таким образом свои юношеские мечты. А парень куда больше рад набору кисточек от сестры, потому что мечтает о карьере художника. Просто позвольте другому быть другим.

5. Запомните: **больше – это не лучше, это всего лишь больше**. Радость от подарка не увеличивается пропорционально количеству потраченных на него денег. Вообще, денежный вопрос в отношении подарков – это тема отдельного разговора.

6. Делая подарок своими руками, **добивайтесь самого высокого качества**, на которое вы способны. И снова мысленно оглядывайтесь – будет ли рад человек вашей самоделке? Самый беспрониимый способ обрадовать его – сделать его личность частью подарка, например, календарик с фотографией, диск с самыми любимыми песнями.

7. Если не можете определиться с подарком, **сделайте набор приятных мелочей**, каждой из которых припишите в отдельной инструкции свое предназначение. Тут дело только за вашей фантазией.

Помните, главное предназначение подарка – радость! И ваша – в том числе.

Автор - Лилия Трофимова

[Источник](#)